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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 11 dias de 

Outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 

Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º 

Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 

PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e 

Silva – MDB; Antonio Edson da Silva Bezerra – PODEMOS; Higor Tallison 

Bezerra de Oliveira – AVANTE; Moacir Gama de Souza – MDB; Marinaldo 

Bezerra de Albuquerque – MDB. AUSÊNCIA DO(S) VEREADOR(ES): Antonio 

Weskley Soares dos Santos – MDB; Franklim Moura Santos – UNIÃO; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB. Em seguida, o Presidente solicitou ao plenário 

deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 7ª Sessão Ordinária realizada em 

23/09/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA 

DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Não constando nenhuma 

proposição em pauta. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. MARINALDO BEZERRA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, no Plenário e 

pelas redes sociais. Agradeceu a Deus pelos 520 votos conquistados e a força 

para trabalhar, agradecendo pela vida. Lamentou que os votos não tenham sido 

suficientes para a reeleição, afirmando que continuará os trabalhos até a última 

sessão. Parabenizou os colegas eleitos, Ibamar e Gineton, bem como o colega 

Edson, desejando que possam trabalhar em prol do município. Falou sobre a 

oscilação da energia no município, gerando prejuízos à população, sendo 

interessante que esta Casa envie ofício à Cosern buscando explicações acerca 

da situação, bem como quais medidas estão sendo tomadas para resolver o 

problema. Disse que irá fazer requerimento para oficializar esse pedido, tendo 

em vista que é preciso que o consumidor tenha uma resposta. A seguir, assumiu 

a palavra o VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Agradeceu aos seus familiares que estiveram 

empenhados na sua campanha, diante do seu afastamento por motivo de saúde, 

bem como a todos que lhe ajudaram, em nome de Inácio e Natan, além do colega 

Marinaldo, dentre outras pessoas que estiveram levando sua mensagem à 

população. Disse que continua em tratamento, mas que seguirá fazendo seu 

trabalho em nome da população. Parabenizou os colegas eleitos, lamentando a 

não eleição de Marinaldo, que tinha grande parceria. Reforçou seus 

agradecimentos a Deus e à população. O Presidente Ibamar Costa fez menção 

aos presentes no Plenário. A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON 

BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar nesta Casa, em mais uma sessão, 

sendo a primeira após o processo eleitoral. Parabenizou toda a equipe da Justiça 

Eleitoral, diante da eleição tranquila no município, em nome de seus servidores 

que conduziram os trabalhos. Agradeceu aos eleitores que saíram das suas 
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casas para exercer a democracia e escolher alguém para depositar seus votos 

de confiança. Agradeceu aos mais de 7 mil eleitores que escolheram a chapa 

Renan e Edson e depositaram seu voto de confiança para administrar Upanema 

pelos próximos quatro anos, esperando trabalhar para corresponder a todos. 

Parabenizou os colegas Gineton e Ibamar, reeleitos, bem como registrou seus 

votos de companheirismo aos colegas que não conseguiram se reeleger, 

dizendo que torcia pelos mesmos, diante dos laços feitos durante esse período. 

Disse que todos podem contar com sua amizade, se colocando a disposição de 

todos e afirmando que a amizade continua, embora a convivência nessa Casa 

esteja se encerrando. Agradeceu ao povo de Upanema pela confiança, se 

colocando a disposição para trabalhar no desenvolvimento do município. Em 

seguida, os trabalhos da Mesa foram assumidos pelo Vice-Presidente Gineton 

Costa. A seguir, assumiu a palavra o VER. IBAMAR COSTA que cumprimentou 

todos os que acompanham a presente sessão. Agradeceu a Deus por esse 

momento e pela vitória conquistada, agradecendo a todos que lhe depositaram 

o voto de confiança, bem como aos amigos que lhe ajudaram na campanha. 

Agradeceu ao Prefeito e Vice pela oportunidade de caminhar juntos, bem como 

a todos do partido. Agradeceu de forma especial aos seus familiares, em nome 

dos seus pais, irmãos, sobrinhos, tios e primos. Agradeceu aos seus amigos. 

Disse que tem cada vez mais a consciência da responsabilidade de representar 

a população, afirmando que irá trabalhar cada vez mais em prol do município, 

bem como que está pronto para exercer seu mandato de forma leal. Destacou a 

importância de se manter o diálogo entre as instituições e a população, 

esperando que o prefeito Renan possa trabalhar cada vez mais em prol do 

município de Upanema. Agradeceu a todos que trabalharam na eleição. Em 

seguida, o Presidente Ibamar Costa reassumiu os trabalhos da Mesa Diretora.   

Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO 

VERBAL DE AUTORIA DO VER. MARINALDO BEZERRA: Requer que esta 

Casa envie ofício à Cosern, com urgência, cobrando explicações acerca dos 

problemas de oscilação e queda de energia no município de Upanema, bem 

como quais as medidas estão sendo tomadas, além de informar a população o 

procedimento em caso de queima de equipamento. Abertas as discussões, o 

Ver. Higor Tallison disse que vem observando essas quedas de energia, sendo 

importante que a Cosern se posicione em relação ao problema. Destacou que a 

sua casa teve um equipamento queimado, além da cobrança da população para 

saber o que vem acontecendo. APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, 

foi passado o horário aos LÍDERES DE PARTIDO assumindo o VER. HIGOR 

TALLISON – AVANTE agradeceu a todos que votaram no seu nome. Disse estar 

saindo do pleito da mesma forma que entrou, com o coração livre, e que mesmo 

sem conseguir renovar o mandato, seguirá fazendo o seu trabalho de cobranças 

por melhores condições para toda a população. Disse acreditar que essa 

Câmara será protagonista de grandes projetos, sendo importante que os 

vereadores trabalhem nisso. Parabenizou o colega Edson pela eleição para vice-

prefeito, bem como aos reeleitos Gineton e Ibamar. Disse que é muito satisfeito 
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de ter sido vereador e que continuará trabalhando no sentido de ajudar a 

sociedade, desejando boa sorte a todos. O Presidente Ibamar Costa disse aos 

colegas que não conseguiram a reeleição que isso faz parte do processo e 

depende do povo, desejando que todos possam continuar trabalhando, embora 

sem mandato, mas que existe o compromisso junto às pessoas que mais 

precisam. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária 

conforme regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 

1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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